

EDITAL CONJUNTO INT/DEG 01/2024
RETIFICAÇÃO E RESULTADO PROVISÓRIO

PROCESSO Nº 23106.034913/2024-22

SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA PROJETO DE TRADUÇÃO DE EMENTAS DA GRADUAÇÃO

1. PREÂMBULO

1.1. O Decano de Ensino de Graduação e o Secretário de Assuntos Internacionais, no uso de suas atribuições legais, publicam **retificação** e **resultado provisório** da Etapa 1.

2. RETIFICAÇÃO

2.1. Retifica-se o subitem 4.3 do EDITAL CONJUNTO INT/DEG 01/2024. Onde se lê "O período das atividades será de maio de 2024 a novembro de 2023." leia-se "O período das atividades será de maio de 2024 a novembro de 2024."

3. RESULTADO PROVISÓRIO DA ETAPA 1

Matrícula	Curso	CHP	CHT	Pontuação 1	IRA	Pontuação 2	Pontuação 3	Pontuação 4	Pontuação 5	Pontuação 6	No Etap
221034786	LETRAS - TRADUÇÃO - ESPANHOL	1260	2520	0	4,9245	9,8490	0	0	0	0	9,849
202067354	LETRAS - TRADUÇÃO - ESPANHOL	600	2520	30	4,6652	9,3304	0	0	0	0	39,33
180136046	LÍNGUAS ESTRANGEIRAS APLICADAS - MSI	150	2880	40	4,6612	9,3224	12	30	0	0	91,32
221012260	LETRAS - TRADUÇÃO - INGLÊS	1650	2700	0	4,625	9,2500	0	0	0	0	9,250
232001273	LETRAS - TRADUÇÃO - INGLÊS	2310	2700	0	4,6	9,2000	0	0	0	0	9,200
211050187	LÍNGUAS ESTRANGEIRAS APLICADAS - MSI	1170	2880	10	4,5769	9,1538	0	0	0	0	19,15
232028910	LETRAS - LÍNGUA ESPANHOLA E LITERATURA ESPANHOLA E HISPANO-AMERICANA	2370	2640	0	4,5556	9,1112	0	0	0	0	9,111
211020473	LETRAS - TRADUÇÃO - INGLÊS	510	2700	40	4,5166	9,0332	10	20	0	100	179,0
170014312	LÍNGUAS ESTRANGEIRAS APLICADAS - MSI	90	2880	40	4,5127	9,0254	0	0	0	100	149,0

Matrícula	Curso	CHP	CHT	Pontuação 1	IRA	Pontuação 2	Pontuação 3	Pontuação 4	Pontuação 5	Pontuação 6	Nota Etap
190127872	LETRAS - LÍNGUA ESPANHOLA E LITERATURA ESPANHOLA E HISPANO-AMERICANA	60	2640	40	4,4101	8,8202	0	0	0	0	48,82
221012340	LÍNGUAS ESTRANGEIRAS APLICADAS - MSI	1710	2880	0	4,3404	8,6808	0	0	0	0	8,6808
232025669	LETRAS - LÍNGUA ESPANHOLA E LITERATURA ESPANHOLA E HISPANO-AMERICANA	2370	2640	0	4,3333	8,6666	0	0	0	0	8,6666
190108797	LETRAS - LÍNGUA INGLESA E RESPECTIVA LITERATURA	270	2700	40	4,2393	8,4786	0	0	0	0	48,4786
180127268	LETRAS - TRADUÇÃO - ESPANHOL	150	2520	40	4,2167	8,4334	18	0	15	100	181,4334
190044641	LETRAS - TRADUÇÃO - INGLÊS	780	2700	30	4,1531	8,3062	0	0	0	0	38,3062
222039061	LETRAS - TRADUÇÃO - FRANCÊS	1995	2700	0	4,0213	8,0426	0	0	0	0	8,0426
200040839	LETRAS - TRADUÇÃO - INGLÊS	600	2700	30	4,0168	8,0336	0	0	0	0	38,0336
222039105	LÍNGUAS ESTRANGEIRAS APLICADAS - MSI	2160	2880	0	3,9623	7,9246	0	0	0	0	7,9246
202063847	LETRAS - TRADUÇÃO - INGLÊS	1170	2700	10	3,8596	7,7192	0	0	15	0	32,7192
170172147	LÍNGUAS ESTRANGEIRAS APLICADAS - MSI	180	2880	40	3,8442	7,6884	0	0	0	0	47,6884

Matrícula	Curso	CHP	CHT	Pontuação 1	IRA	Pontuação 2	Pontuação 3	Pontuação 4	Pontuação 5	Pontuação 6	Nota Etap
221036163	LETRAS - LÍNGUA ESPANHOLA E LITERATURA ESPANHOLA E HISPANO-AMERICANA (LEA-MSI)	0	2880	40	4,4327	8,8654	0	0	0	100	148,8
190029951	LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA E RESPECTIVA LITERATURA	900	2700	20	3,5802	7,1604	0	0	0	0	27,16
190091479	LETRAS - TRADUÇÃO - INGLÊS	120	2700	40	3,4972	6,9944	0	0	0	0	46,99
232017166	LETRAS - LÍNGUA ESPANHOLA E LITERATURA ESPANHOLA E HISPANO-AMERICANA	2370	2640	0	3,4444	6,8888	0	0	0	0	6,888
202067514	LETRAS - TRADUÇÃO - INGLÊS	2070	2700	0	2,4063	4,8126	0	0	0	0	4,812
241015840	LETRAS - TRADUÇÃO - FRANCÊS	2700	2700	0	0	0,0000	0	0	0	0	0,000
232051720	LETRAS - TRADUÇÃO - INGLÊS (LEA-MSI)	0	2880	40	4,0864	8,1728	25	0	15	100	188,1

4. RECURSOS

4.1. O candidato que desejar interpor recurso contra a não homologação da inscrição ou contra o resultado provisório da etapa 1 deverá preencher o formulário disponível em <https://forms.office.com/r/xy611EUKKx> na data de 14/05/2024, conforme cronograma do edital.

Prof. Diego Madureira de Oliveira
Decano de Graduação

Prof. Virgílio Pereira de Almeida
Secretário de Assuntos Internacionais



Documento assinado eletronicamente por **Virgílio Pereira de Almeida, Secretário(a) da Secretaria de Assuntos Internacionais**, em 13/05/2024, às 11:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Diego Madureira de Oliveira, Decano(a) de Ensino de Graduação**, em 14/05/2024, às 14:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **11236712** e o código CRC **9395031B**.

